

遏制难民涌入 瑞典防丹麦 丹麦防德国

瑞典防丹麦 从丹麦入境者必须接受证件检查

同日早些时候,瑞典要求经由丹麦入境的旅客必须持有合法身份证件,否则遣返;运输公司负责检查,运送“违规”乘客将被处以罚款。

在两国重要过境通道厄勒海峡大桥,检查人员已经就位。厄勒海峡大桥跨度16公里,连接丹麦首都哥本哈根和瑞典第三大城市马尔默,组成部分包括桥梁和海底隧道,是两国间通行的重要渠道,也成为难民入境瑞典的主要道路。

应瑞典要求,所有从丹麦启程的乘客在入境瑞典前必须下车,接受证件检查。

41岁的马滕·耶根斯坦是乘客之一,他家住丹麦,在瑞典从事咨询工作。耶根斯坦支持加强管控,但认为保证通行同样重要。“我们需要管控边界,

但这得顺畅运作,乘客来往得平衡有序。”

在通向厄勒海峡大桥的哥本哈根机场凯斯楚普列车站,丹麦国家铁路公司设立了34处检查站。丹麦国家铁路公司表示,乘客应做好排队准备。当地行业协会发言人迈克尔·兰德罗普说:“这就像‘柏林墙’又竖起来了。”

瑞典电视台报道,检查开始的数小时内,就有8人因没有合法证件被遣返,其中4人来自阿富汗。

此次重启边界管控是瑞典50多年来首次要求丹麦旅客出示身份证件,也再次打击了保证人员自由流动的申根协定。

瑞典约有980万人口,其移民政策相对宽松,去年迎来16万难民,成为人均接收难民数量最多的欧洲国家。然而,难民源源不断,瑞典表示难以负担,边界管控势在必行。

依据瑞典移民局数据,去年11月,每周入境瑞典的难民人数峰值达到10500人,瑞典采取系列管控措施后,每周入境人数于12月中旬回落至3500人。 据新华社

瑞典4日零时起开始检查丹麦入境旅客的身份证件,这是瑞典时隔半个世纪首次要求丹麦方面人员持证出行。按瑞典司法和移民大臣摩根·约翰松的话说,此举将“有效”迫使难民和非法移民前往其他欧洲国家。

同一天,丹麦宣布,加强与德国间边界管控,目的同样是遏制难民涌入。

丹麦防德国 随机“抽检”从德国入境人员护照



德国-丹麦边境,丹麦警察对过往车辆进行检查

丹麦4日加强与德国间边界管控。丹麦首相拉斯穆森·勒克·拉斯穆森说,丹麦警察会随机“抽检”从德国入境的人员。

拉斯穆森在新闻发布会上说:“(新措施)并不意味着所有从德国过境的人都得接受检查,警察不会让所有人都拿出护照。”

“上述措施初步计划实行10天,”拉斯穆森说。

按拉斯穆森的说法,去年9月以来,约9.1万难民从德国入境,其中1.3万人在丹麦申请避难,其他人继续北行前往瑞典和挪威。然而,如果这些人不能前往瑞典,他们将滞留丹麦。

欧洲去年迎来超过100万难民和非法移民,绝大多数人来自叙利亚、伊拉克和阿富汗,为逃避战乱背井离乡。



▲ 欧洲各国边境好像又竖起了“柏林墙”

► 瑞典南部马尔默火车站,瑞典警方设置隔离检查通道



时隔20多天 南京小伙领取大乐透5129万大奖



大乐透15146期于2015年12月14日开奖,当期南京一彩民擒获7注一等奖,总奖金达到5129万多元。2016年1月5日,本期大奖得主南京小伙小张,时隔20多天终于出现在省体彩兑奖大厅,并在朋友的陪伴下领取了这笔大奖。与此同时,大乐透今晚奖池达到了22.28亿元再创历史新高。

跨年领奖只因出门旅游去了

一般来说,百万以上的大奖得主不会等太长时间领奖,更何况大奖达到了5000万以上。如果在新年的第一周再不来领,江苏体彩会发布相关的寻奖启事。就在这个节骨眼上,2016年1月5日上午,中奖得主小张在朋友的陪伴下出现在省体彩兑奖大厅,工作人员悬着的心终于放下了。

当问到为何姗姗来迟时,小张解释道,他买完彩票以后就和朋友出门旅游去了,也就是前几天回来才知道自己中了大奖。

多期投注+倍投擒5129万大奖

有趣的是,小张并不是那种

很专注的彩民,用他的话说:“大乐透只是偶尔买买。”中出本期大奖小张还得感谢南京51806站点的销售员,原先他并不知道大乐透有多期投注功能,以为出去旅游就无法再买,幸亏在销售员的提醒下买了一组5期随机票。这下买彩旅游两不误,高兴之余,从不倍投的他一下就打了7倍,投注额达到了350块。为何是7倍而不是其他倍数呢?“7可是我的幸运号码!”小张笑呵呵地说道。而这个7果然给他带来好运,这张彩票的最后1注号码正是大乐透15146期的中奖号码,最后总奖金达到了5129万多元。

今晚大乐透奖池22.28亿再创新高

1月4日,大乐透迎来新年第

二期开奖,全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元,分别落入黑龙江和湖南。16002期开奖号码为“07、12、18、25、35+07、09”。数据显示,黑龙江的头奖出自绥化,中奖的是一张“6+2”复式票,单票投注金额12元,单票总奖金1002万多元。湖南的头奖出自永州,中奖的是一张4注号码的单式票,投注额8元,其中1注揽得1000万元头奖。值得一提的是,本期河南省三门峡有一家投注站点中出35注追加二等奖,中奖彩票上仅有1注号码,追加倍投35倍总计投注额105元,单票总奖金高达425万多元。在开出2注1000万元头奖之后,今晚大乐透奖池已经攀升到22.28亿元,再创历史新高。

苏彩

彩市快讯

早上赖了一会儿床 竟中了手游彩20万

赖床的经历每个人都曾有,2015年12月24日早上,无锡小伙小丁也赖了一会儿床,没想竟收获了手游彩20万。

2015年的最后一个工作日,小丁现身省体彩兑奖大厅,领取了手游彩“趣味台球”20万奖金。小丁表示,他是一位自由职业者,一般都是睡到自然醒,但平时最迟9点前他肯定起床了。12月23日晚上,小丁和朋友聚餐喝了点酒,24日早晨一觉就睡到了将近9点,醒后他没急着起床,而是拿起手机点开了手游彩,玩了一会儿“趣味台球”游戏。

小丁回忆道,“手游彩我已经玩了好几个月,一般都是晚上睡觉前玩,那天真是碰巧,难得早上玩一下,没想到居然中了20万,可能是圣诞老人提前给我送礼物来了。”当晚正是平安夜,次日又是圣诞节,大奖在握的小丁和女朋友好好庆祝了一番。对于给他带来好运的手游彩,小丁笑称,“以后肯定还要接着玩,不过可不敢多赖床,年轻人还是要勤快点。”

今晚,“手游彩赢奥迪争冠军”活动的总冠军将揭晓,谁会把活动终极大奖奥迪A4L带回家?拭目以待。苏堤

彩市万花筒

苏州彩民元旦节前领走足彩141万

2015年12月上旬,苏州彩民吴先生中了足球14场胜负彩第15184期一等奖一注,二等奖6注,奖金总计高达1417199元。在2016年元旦节前两天,吴先生赶到江苏省体彩中心领奖大厅领走了奖金。说起自己的中奖经历,吴先生坦言有点运气的成分。

聊天中,吴先生表示,其实自己买竞彩买得多,足球14场胜负

彩只是偶尔买买。吴先生的这张中奖票非常有难度,首先这一期的14场比赛由德甲、德乙、意甲、法甲和荷乙组成。其中荷乙的比赛就占到了8场。喜欢玩足彩的彩民都知道,荷乙的比赛冷门多,而且场面风云突变,不太好把握。其次,吴先生的这张票投注金额不高,仅72元。14场比赛中只有10场比赛是单选,其中有三场比赛

更是投注了难度极大的“平局”。说起投注的经历,吴先生说:“我买票的那天刚好是周五,因为是周末所以我有时间研究比赛。本来准备买竞彩,但是比赛看着就串到8串1。与其买8串1,不如尝试一把14场。为了控制成本,我只有两场比赛全包。荷乙的比赛说实话我也不是很有把握,但是我看了下排名靠后的球队本轮

大都主场作战,而且取分欲望比较强,赢球有难度,但是平局把握还是挺大的。在以控制成本为前提的原则下,我就单选了一个平。”当知道自己中了所有比赛后,吴先生挺兴奋。“这可是我玩足彩这么多年中的最大的一次奖了。”不过由于年底事情多,吴先生领奖还是等了几天,直到年底才现身省中心。 付智勇